



**УДРУЖЕЊЕ ПОСЛОДАВАЦА**  
Associatio of Employers  
**УСТАНОВА СОЦИЈАЛНЕ ЗАШТИТЕ**  
of the Institutions of Social Protection  
**СТАРИХ И ОДРАСЛИХ ЛИЦА ВОЈВОДИНЕ**  
of Elderly Persons Adults  
НОВИ САД  
Фрушкогорска 32

Novi Sad, 03.08.2017.godine

Udruženje poslodavaca ustanova socijalne zaštite starih i odraslih lica Vojvodine  
uz podršku  
Pokrajinskog sekretarijata za socijalnu politiku, demografiju i ravnopravnost polova i  
Pokrajinskog zavoda za socijalnu zaštitu  
organizuje i

## **POZIVA VAS**

na Prvu stručno-naučnu konferenciju sa međunarodnim učešćem na temu:

### **„Unapređenje kvaliteta života starih lica- -dnevne usluge u zajednici“ Kanjiža, 20.-22. Septembar**

Osnovni ciljevi rada na stručnom skupu vezani su za razmenu znanja i iskustava iz oblasti zaštite starih lica, upoznavanja sa iskustvima stručnjaka iz Republike Srbije i drugih zemalja iz regiona, prezentovanje najnovijih istraživanja iz oblasti brige o starima, prepoznavanje potreba i mogućnosti međusektorske saradnje u zaštiti starih lica, donošenje zaključaka, smernica i preporuka koje će biti usmerene na poboljšanje kvaliteta života starih lica.

Očekujemo učešće Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Republičkog zavoda za socijalnu zaštitu, Komore socijalne zaštite, kompetentnih predstavnika socijalne zaštite zemalja iz okruženja, stručnjaka iz oblasti brige o starima koji se bave organizovanjem aktivnosti dnevnih usluga u zajednici, predstavnika lokalnih samouprava, nevladinog sektora, kao i pojedinih pružalaca dnevnih usluga sa primerima dobre prakse.

Konferencija je prijavljena Komori socijalne zaštite Republike Srbije tako da za učesnike obezbedjuje odgovarajući broj bodova u postupku obnavljanja licence. Planiramo da objavimo i Zbornik radova sa održane konferencije.

Mesto održavanja Konferencije je Kanjiža, AP Vojvodina.

Domaćin svih dešavanja u okviru rada je Gerontološki centar Kanjiža i direktor, Vladimir Hajder, s obzirom da je to jedna od veoma ozbiljnih i odgovornih institucija socijalne zaštite u Republici Srbiji.

Pozivamo Vas,

Da aktivno učestvujete na ovom skupu.

Za učešće na Konferenciji, potrebno je da uplatite kotizaciju, po učesniku, u iznosu od 8 500,00 rsd, (model uplatnice u prilogu).

Kotizacija obuhvata organizacione troškove- prostorne i tehničke uslove, troškove smeštaja kompetentnih predavača iz RSrbije i zemalja iz okruženja, troškovi za prevodioce, konferencijski materijal i izradu Zbornika radova, posluženja u toku rada konferencije, svečana večera.

Smeštajni kapaciteti su obezbedjeni u okviru:

- \* Hotel Aqua Panon, veb-sajt: [www.aquapanon.com](http://www.aquapanon.com); mejl: [radomirzec@gmail.com](mailto:radomirzec@gmail.com)  
-direktor: Radomir Zec, mobil.tel.: 065 5218888; 060 0204437
- \* SBR „Banja Kanjiža“-smeštajni kapacitet u objektu „Aquamarin“  
veb-sajt: [www.banja-kanjza.com](http://www.banja-kanjza.com); mejl:  
-marketing: dipl.ecc.Elena Veselinov, mobil.tel.: +381 24 874725

Molimo Vas, da zbog velikog interesovanja, na vreme obezbedite smeštaj.

U prilogu Vam dostavljamo Prijavu za saopštenje koje nam, popunjene, prosledite najkasnije do 15.08.2017.godine.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti na mob.tel.:

- \*+381 060 546 1500, Zorica Vučković;
- \*+381 064 818 9393, Vladimir Hajder;
- \*+381 063 511 948, Nada Julinac;

U nadi da ćemo uspešno sarađivati,  
S poštovanjem,

UPSZV-e-predsedica  
Zorica Vučković, sr